

## Приключение детектива – девочки Полли

Наступили летние каникулы. Родители Полли решили отправить ее на лето к бабушке, у которой она не была два года. Когда Полли приехала, она подбежала к бабушке, обняла ее и пошла осматривать ее новый дом и свою комнату. Зайдя в комнату после долгой дороги, Полли решила прилечь на кровать.

Она легла, затаив дыхание, и начала мечтать, что, когда вырастет, станет сыщиком. Отдохнув, решила прогуляться по дому. Бабушкин дом был огромный. Ходила так Полли около часа, рассматривая каждую картину и детали дома. Вдруг взгляд ее упал на бронзовую скульптуру египетской кошки. Она решила подойти поближе, чтобы рассмотреть ее. Но тут девочка запнулась о лапу, которая повернулась. И к удивлению Полли, в стене потихоньку начала открываться потайная дверь. Полли зашла в комнату. У неё как раз лежал в кармане фонарик, ведь было темно. Девочка осветила фонариком и увидела шкаф. Он стоял посреди пустой комнаты. Она открыла шкаф, там была шкатулка, а в ней рубиновое ожерелье. Полли рассмотрела его внимательно, украшение было невероятно красивое и наверняка дорогое. Девочка убрала ожерелье обратно в шкатулку и решила вернуться, а то бабушка будет волноваться. Вышла из комнаты и подвинула потайную дверь. И тут же услышала голос бабушки, миссис Грейс. Полли побежала к ней на кухню.

- Полли, ты где была? – спросила бабушка.
- Осматривала твой новый дом.
- Ужинай и ложись спать, ты очень устала с дороги.

Полли съела всю порцию запеченных овощей с рыбой и пошла спать. Она долго не могла уснуть и думала про тайную комнату и ожерелье, которое нашла. Девочка решила, что завтра опять туда пойдёт.

Утром Полли рано проснулась и пошла искать тайную комнату. Через 20 минут она нашла статую кошки и повернула лапу. Дверь снова открылась. Полли оказалась в комнате, включила свой фонарик, подошла к шкафу и достала шкатулку с украшением. Она долго любовалась и решила отнести шкатулку к себе в комнату, там она хорошо спрятала свою находку. Затем она побежала на завтрак и стала спрашивать бабушку, нет ли у неё потайной комнаты в доме. Бабушка ответила, что у неё обычный дом и ни о какой тайной комнате она не знает. Девочка начала спрашивать про прошлого владельца дома.

Оказалось, здесь раньше жила знаменитая семья Смиттов. И миссис Смитт была известной актрисой. Тогда Полли рассказала бабушке про рубиновое ожерелье и побежала за ним в комнату. Взяв шкатулку с ожерельем, она показала его бабушке. Миссис Грейс решила надежно спрятать украшение ожерелье, потому что оно очень дорогое.

Вечером к бабушке зашёл её знакомый доктор Фрэнк. Они долго с бабушкой пили чай и беседовали об искусстве и музыке. В это время Полли пошла гулять, ей нравился бабушкин сад, в котором было много деревьев и цветов. Там было очень красиво, особенно ей нравились гортензии, это ее любимые цветы.

Девочка вернулась в комнату, чтобы лечь спать, но не обнаружила шкатулку с ожерельем под кроватью. И тут Полли поняла, что ожерелье украли и надо срочно искать вора. Полли начала думать, кто это мог быть.

Утром за завтраком она сказала про пропажу бабушке. Миссис Грейс очень расстроилась и сказала, что видела, как у неё в комнате убиралась служанка по имени Мари-эн.

И на втором этаже в кладовую ходила кухарка Лориме, которая тоже могла взять ожерелье. Ну и последний подозреваемый – доктор Фрэнк, который провел у них весь вечер. Девочка обрадовалась, что будет разгадывать загадку пропажи ожерелья и решила проследить за всеми, кто был в списке подозреваемых.

Утром Полли пошла следить за Мари-эн, но ничего подозрительного не заметила. А вечером поняла, что мадам Лориме странно себя ведёт. Вернувшись в комнату, девочка увидела в комнате клочок белой ткани, хотя она не ходила в белом. Зато мадам Лориме и Мари-эн носят белые фартуки. Присмотревшись, рядом с кусочком ткани Полли увидела след от туфель мадам Лориме и поняла, что это она.

Девочка побежала рассказать всё бабушке. Они решили вызвать полицию.

Когда приехали следователи, они обыскали комнату мадам Лориме и нашли пропажу. Она призналась, что украла ожерелье. Хотела его продать и больше не работать.

Полиция отдала находку Полли и бабушке. Они надежно спрятали рубиновое ожерелье. А потом ещё долго будут вспоминать эту детективную историю.

Девочка была рада найти сначала тайную комнату, ожерелье, а затем поучаствовать в раскрытии преступления. Своё лето она запомнит надолго.